Tom & Femke zijn al keilang samen, maar echt keilang. In 2004 begon het allemaal. Tom voetbalde met zijn vrienden en Femke badmintonde met Robin. Regelmatig stonden Robin en Femke (samen met vriendinnen van Femke) langs de lijn te kijken bij Tom en zijn vrienden. 
Tom viel op door zijn bruine haren en blauwe ogen maar de vonk sloeg pas later over. Verjaardagen en feestjes werden gevierd bij de hele vriendengroep. In de zomervakantie werd er regelmatig gezwommen in het openlucht zwembad in Stolwijk of het strandje aan de Lek. Tijdens het fietsen werd er veel gepraat en werd de aandacht op Tom groter. Samen speelden ze mijnenveld en kletsen heel veel op MSN (Fem had nog geen telefoon). 
Interessant want Tom wist heel veel, hield van muziek (oke hele slechte) en was heel geïnteresseerd in Femke. Na een tijdje werd het kletsen, lange gesprekken en stonden ze samen voor de snackbar uren lang in de kou te kletsen en/of op het randje bij de grote kerk. 
In oktober sloeg de vonk over en had Femke verkering met Tom voor ze het zelf wist. Robin functioneerde als koppelaar tussen zijn badmintonmaatje en zijn beste maatje. Op 31-10-2014 was het dan toch echt zo ver en werden zij officieel een stelletje. 
Tom was lichtelijk in paniek toen Femke vroeg of hij na een tijdje bij haar thuis wilde komen om hem voor te stellen aan haar ouders. Tom durfde pas na heel lang aandringen een keer langs te komen bij haar ouders en familie. Hij was stiekem bang van Gerben want die besloot zijn kleine zusje niet zomaar met iemand mee te laten gaan. 
De jaren verstreken en de twee genoten van het gezelschap met elkaar en de avondjes samen. Maar ook van vakanties met vriendinnen en vrienden. Uiteraard hoorde daar ook stappen met vrienden en feestjes bij en van studerende vriendinnen in Amsterdam, Utrecht en broer Jelmer in Maastricht. In de jaren erna gebeurde er veel in de vriendengroep dat grote inpakt heeft gehad op de twee. De vader van Robin, Niek overleed plotseling. De twee hadden veel steun aan elkaar en probeerden Robin te ondersteunen waar kon. In het jaar erna overleed ook de moeder van Roy, Gerda plotseling. Alweer heeft de vriendengroep heel veel steun aan elkaar en Tom en Femke worden gesterkt voor hun gevoel naar elkaar. Samen kunnen ze alles aan. 
In het daaropvolgende jaar wordt de oom van Femke, Piet ernstig ziek en overlijdt en Tom is in die periode tot grote steun voor haar.  
In deze jaren is het stel elkaars steun en toeverlaat en de vriendengroep hun uitlaatklep. Stapavondjes in Babbels, Time Out in Gemert, Swing in Gouda, waren een welkome afwisseling in jong volwassene lijf en hoofd van deze vrienden. 
De jaren verstreken en de twee tortelduifjes wilden dolgraag een eigen plekje vinden voor hen samen. Hoe gezellig het ook was tussen alle broers verlangden zij naar iets rustiger vaarwater. Door het studeren in Rotterdam was het lastig om genoeg geld bij elkaar te sprokkelen voor het kopen van een huis, gelukkig had Femke zich al heeeeel lang geleden ingeschreven bij de woningcorporatie (met dank aan Menno die dit een keer had gezegd dat de wachtlijsten zo lang waren haha). 
In 2012 bezochten zij een anti kraak pandje in Bergambacht maar de tobbe weerhield Tom van het toezeggen van deze prachtige aftallige woning aan de Koningin Julianastraat. 
Daarna werd het geduld van Femke eindelijk beloond. Ze betrokken een huurwoning in de Dr albert schweitzerstraat en gingen dan toch echt samenwonen. Ze kwamen erachter dat ze beiden niet van koken hielden, Tom van opgeruimd hield en Femke de was wilde doen. Aan het einde van de zomer werd Tom werkeloos en Femke werd kostwinnaar en dat deed ze met alle liefde. Tom solliciteerde zich rot en deed gelukkig in die tijd het huishouden. Ook startte hij de droom om een marathon te rennen. In februari vond Tom een nieuwe baan. Ze reden dagelijks met elkaar mee naar werk in Rotterdam en dat verveelde nooit. Samen muziekjes luisteren en gezellig kletsen over de dagelijkse vorderingen op hun werk. 

In 2014 kochten Tom en Femke een nieuwbouwhuis vanaf papier. Iets wat voor Tom moeilijk voor te stellen was maar wat een keuze hadden zij; een aanbouw voor minder dan de helft van het geld erbij krijgen en nog keuze in welk bouwnummer wij wilden hebben. Ze kozen voor de middelste met lekker ruim uitzicht zowel voor en achter. De woning zou klaar zijn in april 2015 en de bouw vorderde gestaag. In april was het dan zo ver; Tom en Femke kregen de sleutel van hun huis, voor alle kamers een plannetje maar voor één specifieke kamer aan de voorkant ‘nog niet echt’. Ze wisten toendertijd dat er een kleine Hoogerwaard in aantocht was maar wilden dit nog even geheim houden tot de termijnecho. Lastig was dit wel; een Koninginnedag zonder alcohol (met dank aan Elsemiek voor het halen van 0.0 bier haha) en een verhuizing met een slaapje rond 12 want Femke was kapot en een feestje afslaan onder het mom van “nee morgen klussen”.  
Ze betrokken de woning in het wapenschild en dankzij alle hulp van familie en vrienden was het snel geregeld. De keuken werd gezet, de zo gewenste spekstenen kachel geplaatst en de grote zolder werd geverfd. Hierna werd het grote nieuws bekend; deze twee hebben hun liefde bezegeld met een kindje. 
Na een onbezorgde zwangerschap werd op 25 november zoon Fedde Pepijn geboren. Verliefd vanaf de eerste dag dat ze hem zagen en bij hen hoorde alsof het nooit anders was geweest. Dolgelukkig waren zij met zijn drietjes en vakanties naar Italie, Portugal, Frankrijk, Zeeland volgden. 
Femke ging na het verlof van Fedde werken op een school in Capelle; iets wat vanaf dag één al niet heel goed voelde maar ze wilde toch doorzetten, tegen beter weten in. In deze periode is het nogal belangrijk gebleken om naar je gevoel te luisteren want na de zomer is Femke een tijdje thuis geweest om eens de balans op te maken waarom ze zich zo slecht voelde. Met de praktijkondersteuner en alle liefde van Tom en na een heerlijk weekend weg in Brabant met de vrienden hakte zij de knoop door en ze zei haar baan op in Capelle. Gelukkig was er een plekje vrij op haar oude vertrouwde school; de Waalse. In die tijd bleek ook dat Jet in aantocht was:
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In deze zwangerschap ging het allemaal iets minder vanzelf, overduidelijk was het voor Femke dat dit een meisje zou zijn haha en er bleek niets minder van waar. Aan het huis werden twee zolderkamers toegevoegd en de kamers werden geshuffeld. Hoogzwanger ging ze naar de fantastische bruiloft van Jan en Marjolein en ze trotseerde de hete zomer in het zwembad in schoonhoven en een badje in de tuin. Op Femke’s eigen verjaardag werd oudste dochter Jet Febe geboren. Met lieve broer Fedde aan haar zijde kon haar avontuur beginnen. Met zijn vieren vierde ze het leven en ze dachten dat dit het wel was. Fem maakt een trip met vriendinnen naar Valencia, er volgde een familie Boer weekend naar Friesland, een fantastische bruiloft in Rotterdam van Robin en Vivianne en in de zomer van 2019 een zomervakantie naar de Ardeche om nooit te vergeten.
Theo en Annette kwamen ook ‘toevallig’ naar de camping in de Ardeche, bloed verziekend heet maar de enige zorgen waren; wat gaan we eten en gaan we naar het zwembad of naar de rivier. Wat heeft een mens nog meer te willen 😊 Omdat Theo en Annette er toch waren wilde Tom graag samen uit eten, op de dag dat ik nog 29 was en bijna 30 werd gebeurde het dan toch echt. In het restaurant met uitzicht op de prachtige rivier werd Femke ten huwelijk gevraagd door Tom, uiteraard zei ze in de volle overtuiging, JA!
De dagen erna waren nog heerlijker, samen maakten ze plannen over wanneer, hoe en waar ze dit graag zouden zien. 
De zomer vervolgde zich en ze genoten van de heerlijke vakantie in Frankrijk, een weekendje op de Lievelinge en een heerlijke bruiloft van Aart-Jan en Marloes.
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Onderzoekend of hun droom dan toch echt werkelijkheid zou kunnen worden schreef Femke wel 100 mailtjes naar hotels, restaurants en andere fantastische plekken in Nederland en Italie aan om te kijken of het wat zou kunnen worden met die bruiloftsplannen van hen. Op 20-10-2019 vlogen ze samen een nachtje naar Italië om Villa Rinascimento te bezoeken en ze waren op slag verliefd (op deze locatie haha). Mijmerend over deze dag, een trouwdatum en de plannen die ze hadden gemaakt strijkten ze neer op een terras in Lucca en waren het erover eens; dit moet het worden!
In januari 2020 stuurden zij de trouwkaart aan alle genodigden, de precieze invulling zou later wel komen, dachten we. Femke ging met oma en haar moeder een trouwjurk passen in februari en de eerste pinterest pagina’s werden gevuld met heel veel foto’s en inspiratie. 
Er werden plannen gemaakt voor de reis na de bruiloft en de camper werd alvast gekocht. De eerste corona besmetting volgde maar het voorjaar was nog vol goede moed en zin in de avonturen die gemaakt werden. In de zomervakantie  vertrok het gezin naar de Atlantische kust in Frankrijk. Omdat het nieuws van corona er toch al wel was, was het heerlijk rustig op de campings, hoefden ze slechts een mondkapje te dragen in de supermarkt en was er ruimte genoeg om de camper te ontdekken. De fietsen achterop en gaan met die banaan. Wat een fantastische vakantie hadden zij daar, uitgerust voor wat nog komen gaat.. 
Aan het eind van de zomer werd duidelijk dat er in Italië een heftige uitbraak was, er restricties kwamen op het aantal mensen op een bruiloft en de maatregelen binnen een gezin werden aangescherpt. Na een nacht wikken en wegen en slecht slapen hakten Femke en Tom de knoop door; dit wilden ze niet. Femke schreef op haar instagram:  de liefde is geduldig en wij zullen dat ook moeten zijn als we het willen vieren zoals ze gedroomd hebben. Op 20-10-20 wat hun feestje had moeten zijn, was Femke hartstikke ziek en waren Tom en Femke verdrietig dat ze niet eens naar buiten mochten. Ze werden verrast met kaartjes, cadeautjes, een prachtige deurmat en een grote bos bloemen om de pijn enigszins te verlichten, dit heeft hen ontzettend goed gedaan! In de periode erna was het thuiswerken, mondkapjes, heel veel buitenspelen, ‘huiswerk maken’, hutten maken, naar het bos gaan en disney films kijken met het gezin de nieuwe norm. Ook dit konden zij, zolang ze maar samen waren 😊
2021 kwam om de hoek kijken, zou dit dan het jaar zijn waarin ze gingen trouwen? Het antwoord is NEE! 
Er kwam een ander projectje om de hoek kijken, namelijk de derde spruit van deze twee! Er volgde een lente met af en toe thuis zitten, een campervakantie naar camping Bakkum, camping de Lepelaar en een zomervakantie in Zeeland. Er werd een kamertje gemaakt voor de jongste en daarmee ruimte gemaakt voor een nieuw kindje bij hen thuis. Wat was ze welkom. Op 7 oktober werd Doris geboren, de derde in de rij en de tweede dochter van Tom en Fem, wat een geluk om nu met zijn vijfjes te zijn!
Er werden plannen voor de tuin gemaakt, Tom bleef trainen voor de marathon en Femke ging ook maar hardlopen uit verveling. Er werd oud en nieuw gevierd en 2022 was aldaar. In januari was het tweede jaar dat de familie een tijd thuis moest zitten vanwege corona, wat een opgave was dit. Ze besloten wel naar buiten te gaan, in het bos en op het strand was er genoeg ruimte om hen heen. Ze hadden dan wel geen honden om uit te laten maar wel drie kinderen en zichzelf. Deze periode heeft grote indruk achtergelaten bij hen allemaal. Ze kozen om te doen wat goed was voor hun kinderen en niet dat wat hoort; uiteraard wel met respect voor anderen die wel deze afstand wilden bewaren. In het voorjaar mocht gelukkig bijna alles weer. Dierentuin, zwemles, speelotheek, werken, uit eten gaan, naturalis, en pianoles, zo veel vanzelfsprekendheden maar wat was het heerlijk om dit alles weer te mogen doen! 
Op 10 april rende Tom de marathon van Rotterdam, onder toeziend oog van vrienden en familie trotseerde hij de wind, de honger, de man met de hamer maar vooral zichzelf om deze 42,195 km te rennen, wat een prestatie!
Later in april konden ze eindelijk een bezoek brengen aan broer Gerben en schoonzus Linda in Noorwegen. Na bijna niet te mogen vanwege het waterpokkenvirus bij Jet en Doris én het vliegtuig bijna te hebben gemist vanwege een staking, trok de familie door het prachtige Noorwegen. 
In het voorjaar maakten ze de tuin meer naar wens en genoten de twee van elkaar en de opgroeiende kindjes. Femke met een weekendje weg naar Malaga en samen van een weekendje Down the Rabbit hole met Berrie en Anouk (en Sibren😉)
De zomer naar ile d’oleron en uitstapjes en nog een weekendje op camping Schoonhoven. De zomer werd nog een beetje uitgesteld door de heerlijke bruiloft van Jor en Sanne eind augustus 2022. Wanneer zou dan eindelijk die van hen komen? 
Ze besloten nog een jaar te wachten, Doris zou iets groter zijn en hopelijk doorslapen. Ze besluiten het te vieren in juni 2024, de camper te verkopen (want te klein en te vaak met de anwb langs de kant gestaan) en daarvoor in de plaats een tent terug te kopen. Met de tent trekt de familie naar de Dordogne. Omdat het anders wel een beetje te gemakkelijk af gaat besluiten Tom en Femke ook dat ze nog een ander huis willen kopen. Aan het einde van de zomer wordt een akkoord bereikt en Tom en Femke worden vanaf 1 december de eigenaren van een huis aan de Poorthuisstraat. Eerst slopen, daarna opbouwen van de badkamer, keuken, vloeren en wanden, aan alles word gedacht. Met hulp van lieve vrienden familie lukt het de twee hun hoofd (aardig) koel te houden. 
Hun eigen huis word verkocht, o nee toch niet, maar gelukkig twee weken later dan toch echt wel verkocht. Begin maart betrekt de familie het huis en kan alle aandacht wordt gevestigd op de bruiloft, of naja, ergens een beetje tussendoor want er moet nog van alles gebeuren, plinten, de vloer in de gang, de deuren hangen er nog niet in en de zolder moet nog worden geschilderd, maar ach, alles op zijn tijd!
De laatste klussen worden gedaan en de laatste bruiloftspunten worden op de i gezet. Na jaren lang wachten is het nu dan toch echt eindelijk zo ver; TOM EN FEMKE GAAN TROUWEN! 
Door dit hele verhaal lees je hopelijk dat deze twee door alles heen er altijd voor kiezen om samen te zijn en samen te blijven. Te kiezen voor wat goed is voor hen en hun familie. Te doen wat fijn voelt en waar ze achter staan, met heel hun hart. 
Daarom trouwen zij vandaag, ten overstaande van jullie. Om de liefde voor elkaar met jullie te mogen delen, omdat ze er f*cking trots op zijn, het is een wonder, het is fantastisch dat deze dag eindelijk gekomen is! Laat je je smaaksensaties beleven door het heerlijke Italiaanse eten en drinken, geniet van het mooie om je heen, het samen zijn, de gesprekken en zoek de stilte op als je dat nodig hebt. 
Doe wat goed voelt en geniet met ons mee. Love you! Tom en Femke 
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